

NEWS RELEASE 2020.7.20

世界で唯一! "ヒアルロン酸を作らせる乳酸菌"を従来品の 5 倍以上配合「ヒアルモイストW +ホワイト」「ヒアルモイストW +ホワイト タブレット」を 2020 年 8 月 3 日(月)に新発売

日清食品株式会社(社長:安藤 徳隆)は、ヒアルロン酸を作らせる日清食品独自の「ヒアルモイスト乳酸菌」を従来品比 *1 で 5 倍以上も配合した美容ドリンク「ヒアルモイスト $\,W\,$ +ホワイト」と美容サプリメント「ヒアルモイスト $\,W\,$ +ホワイト タブレット」を、8 月 3 日(月)に日清食品グループオンラインストアで新発売します。また、「ヒアルモイスト $\,W\,$ +ホワイト」の特別価格による先行予約販売を、7 月 20 日(月) 11:00 から 8 月 3 日(月) 10:00 までの期間限定で実施します。

7つの"ベストコスメ賞"を受賞したあの美容ドリンクがグレードアップ「うるおい」だけでなく「明るさ」も叶える乳酸菌末を配合





2019 年 1 月に発売した美容ドリンク「ヒアルモイスト発酵液」は、『実感の早さ』や『乳酸菌による内側からの新しいアプローチ』『続けやすい味』などが高く評価され、美容誌が選ぶ "ベストコスメ賞"を 7 つも受賞し、さらに売上高も前年同期比で約 $250\%^{*2}$ を記録するなど、大変ご好評をいただいています。今回、「ヒアルモイスト」シリーズの第二弾として、「うるおい」だけでなく「明るさ」にも着目した 2 品を発売します。

「ヒアルモイストW+ホワイト」は、世界で唯一*3、ヒアルロン酸を作らせる機能が特許として認められた「ヒアルモイスト乳酸菌」を、従来品に比べて5倍以上も贅沢に配合した美容ドリンクです。 さらに、美容にうれしいコラーゲンも1本に5,000mg配合しています。

「ヒアルモイストW+ホワイト タブレット」は、「ヒアルモイストW+ホワイト」と同等量の「ヒアルモイスト乳酸菌」を配合したタブレットタイプの美容サプリメントで、外出先や就寝前など場所や時間を選ばずお飲みいただけます。

うるおいに満ち、明るく輝く毎日を実感してください。

- *1 「ヒアルモイスト発酵液」比較
- *2 2020年1月~6月度販売実績(前年同期比)
- *3 ヒアルロン酸の産生促進機能が特許 (第 6495869 号) として認められた世界で唯一の乳酸菌 (ガセリ菌) (2020 年 6 月 23 日 ナレッジワイヤ社調べ)



■商品特長

「ヒアルモイストw + ホワイト」

世界で唯一、ヒアルロン酸を作らせる機能が特許として認められた日清食品独自の「ヒアルモイスト乳酸菌」を、従来品に比べて5倍以上も贅沢に配合した美容ドリンクです。1本(50ml)の中に、ヒアルモイスト乳酸菌液を20,000mg、ヒアルモイスト乳酸菌末を20mg、さらにコラーゲンも5,000mg 配合しています。

毎日飲みたくなるおいしい味わいはそのままに、カロリーは従来品と比べて 40%カットした 27kcal (1 本あたり)です。白ぶどう味。人工甘味料不使用。

「ヒアルモイストw + ホワイト タブレット」

世界で唯一、ヒアルロン酸を作らせる機能が特許として認められた日清食品独自の「ヒアルモイスト乳酸菌」を配合した美容サプリメントです。1粒のタブレットに、「ヒアルモイストW+ホワイト」1本と同等量の「ヒアルモイスト乳酸菌」を配合しています。1日1粒目安、約30日分。タブレットタイプなので、外出先でも携帯しやすく、場所や時間を選ばずにお飲みいただけます。

■広告展開について

"内面からあふれる美しさ" "気品と優しさに満ちた笑顔" で活躍し続ける女優の国仲 涼子さん をブランドアンバサダーに起用し、「ヒアルモイスト乳酸菌」の唯一の特長や、この商品が持つ "内側から本来の美しさを引き出す魅力" を伝えていきます。





■先行予約限定「初回お試し特別キャンペーン」について

新商品の発売を記念して、「ヒアルモイストW+ホワイト」の特別価格による先行予約販売を、7月20日(月) 11:00 より8月3日(月) 10:00 までの期間限定で実施します。クーポンコード (hyalwhite) をご利用いただくことで、「ヒアルモイストW+ホワイト」(通常価格5,000円/税別) の「初回お試しセット」(3,500円/税別) を、さらにお得な3,000円でご購入いただけます。

[キャンペーン期間] 2020年7月20日(月) 11:00~8月3日(月) 10:00

[特別販売価格] 3,000円(1箱10本入り/税別)

[購入条件] 特別販売価格でのご購入は、一世帯さま一回限りです。

■販売チャネル

インターネット

日清食品グループ オンラインストア「ヒアルモイスト」ブランドサイト [URL] http://www.hyalmoist.jp

電話

[電話番号] 0120-993-557 (通話料無料)

[受付時間] 平日 9:00 ~ 20:00 / 土日祝日 9:00 ~ 17:00 (弊社休業日を除く)

■商品概要

商品名	ヒアルモイストw+ホワイト	ヒアルモイスト W +ホワイト タブレット
内容量	50ml×10 本/箱	30 粒/袋
販売価格	5,000円(税別)	4,600円(税別)
外装サイズ	176×104×74mm(幅×高さ×奥行)	90×130×10mm(幅×高さ×奥行)
発売日時	2020 年 8 月 3 日(月) 10:00	
販売チャネル	日清食品グループ オンラインストア	